

吉利帝豪信阳豫通店

启动“一本万利”夏季购车活动

本报讯(记者 曹政)为庆祝吉利全球鹰GX2、GX7、熊猫入驻帝豪汽车信阳豫通店,回馈广大新老客户对帝豪品牌的厚爱,该店正式推出夏季购车“一本万利”活动,7月27日,还将在展厅举行为期一天的大型特价优惠活动,最高优惠达16000元。活动当天,凡进店就有好礼相送,更有吉利熊猫、GX2以出厂价期待你的光临。

据帝豪汽车信阳豫通店销售部人员介绍,本次夏季购车“一本万利”活动将持续至8月31日,来店交1000元订金,最高可抵车价20000元,帝豪EC7抵后价仅为93800元。

吉利帝豪EC7按照欧洲标准设计制造,以领先安全科技,打造缜密无忧的安全防护,荣获C-NCAP五星安全评价,并成为唯一获得E-NCAP四星安全评价的自主品牌车型。更有G-netik智能车载终端系统,CSG智能启停系统,定速巡航等人性化智能配置,让出行更高效便捷。

帝豪全新ECS是一款专为“小有实力、大有潜力”的社会精英、中层人士打造的宜商宜家跨界豪华轿车。荟萃全球先进的制造工艺和科技水平,搭载GeTec全铝高效引擎DSI 6AT手自一体变速器,高效节能,操控更平顺,带来行云流水般的驾乘体验。

信阳悦达起亚店

团购圆满收场



活动现场 李佳 摄

本报讯(记者 曹政)日前,记者从东风悦达起亚信阳店了解到,该店7月20日举办的“酷暑七月盛夏惠先锋 悦达起亚团购送豪礼”大型团购活动圆满收场。在当天的活动中,实现订单38个,现场成交11个,客户来店量58批次。

之所以取得良好业绩,该店市场部人员告诉记者,关键是价格一步到位,台车都享出厂价,更有特价礼,到店礼等缤纷大礼回馈客户。厂家特

供礼:所有车型万元钜惠,全系出厂价供应;精美到店礼:到店客户均可获赠精美礼品;免费爱车评估礼:开车到店客户即可免费享受爱车评估;感恩礼:1000元抵2000元,代金券让您的钱更值钱;港澳双飞七日游;当日订车客户可参与幸运抽奖活动,获奖客户将获得港澳双飞七日游,中奖率高达50%;惊喜推荐礼:老客户推荐亲友成功购车,即可获得现金大礼。

一汽丰田“丰彩汇 丰田之夜”活动登陆信阳

本报讯(记者 曹政)记者日前从一汽丰田信阳世纪行丰田店了解到,7月19日至21日,一汽丰田“丰彩汇 丰田之夜”大型活动在和美广场成功举行。活动现场,购车不仅可享受出厂价优惠,更有精彩绝伦人体彩绘和狂热的啤酒节活动助兴。

据该店销售顾问介绍,本次活动为答谢广大客户准备了多重好礼:购车礼、客户凭驾照短信或和美广场购物小票赏券即

送精美礼品一份;微博转发礼,活动期间关注信阳世纪行丰田官方微博转发并@5位以上好友即送精美礼品一份;团购礼,1台也团购,订购全系车型任意一款即可尊享总裁签售团购价;秒杀礼,每天一款特价车,限时抢购;心动礼,卡罗拉购车尊享零利率,零月供;安心礼,凡成功订购一汽丰田全系车型任意一款,即可获赠价值1421元的三责险,最高保额可达30万元;评估置换礼,活动期间可免费评

估,置换成功即可获赠价值1000元超值大礼包;幸运抽奖礼,凭和美广场购物满500元小票的客户及购车客户均可参与抽奖,价值2980元的SONY DV和价值1680元的JBL音箱等您抽取;汽车精品礼上礼,购买1件精品享受9折优惠,2件享受8折优惠,3件享受7折优惠,4件以上半价优惠;旗舰车型钜惠礼,购买皇冠即可享受零利率购车,活动期间尊享4年或12万公里质保。

奇瑞艾瑞泽7将于7月26日上市

日前从官方获悉,奇瑞将于7月26日公布艾瑞泽7售价,同时宣布上市销售,该车是奇瑞全新品牌形象发布后将上市的首款车型,从目前了解到的信息来看,艾瑞泽7将推出1.6L动力共六款车型,预计售价9万元起。

外观方面,奇瑞艾瑞泽7采用了H.D.S灵感动感水车造型设计,这种整车的设计灵感来源于“水”,而从车身上流线型的腰线设计、波纹形的前进气格栅镀铬装饰条、引擎盖上的流动式雕塑和A柱造型等细节来看,均展现出了这种设计的元素。同时,该车拥有4650mm×1820mm×1480mm的长宽高,轴距则达到了2700mm。

在安全配置方面,艾瑞泽7全系标配倒车雷达、前排双气囊。除自动挡和手动挡入门级车型外,均标配车身稳定控制系统。而自动挡高配和手动挡高配车型还将配备坡道辅助、胎压监测、侧气囊、侧气囊等配置。

动力方面,奇瑞艾瑞泽7搭载1.6L DVVT发动机,该发动机拥有最大93千瓦的动力输出,以及160牛米的最大扭矩,传动部分与之匹配5速手动或CVT无级变速箱。(雅虎)



自7月13日开始,上海大众信阳润洲4S店开展“暑价来袭 上海大众全系感恩回馈”活动,现场购车最高可享万元礼包优惠,吸引了上海大众的众多粉丝。据了解,这次感恩回馈活动将持续到月底。王悦 摄

终端预订火爆 凌派“击中”80后消费者

自广汽本田信诚店启动预售以来,凌派终端预订火爆。这与凌派锁定80后目标人群不无关系。以超级魅力来袭,凌派在产品性能上展现出的“运动基因”成功“击中”80后消费者。

在外观上,凌派以凌厉的运动感,在视觉上紧抓80后年轻消费群的眼球。气势不凡的前脸造型以及刀锋式双腰线设计,勾勒出极具冲击力的视觉效果;再加上切

削亮面的熏黑运动轮毂,运动感跃然而生;同级领先的前后双LED组合灯,更凸显凌派动感锐利的个性,令人过目难忘。

在动力上,凌派在前期市场调查中就发现80后消费者对于动力选择的“鱼和熊掌”情结,即又热爱动力的强劲,享受运动的激情,又担心油耗飙升,成本增加。凌派采用Honda最新型的1.8L i-VTEC发动机。这款发动机运用Honda的VTEC技术,

可以将中高负荷时的强劲动力性能和低负荷时的优异燃油经济性高度融合,享有“黄金动力”的美誉。目前中级车市场以1.4L和1.6L车型为主流,凌派不仅带来超越同级别的强劲动力,而且其油耗仅相当于1.6L车型。

在汽车营销中,从来就没有一招制胜的“绝招”,明星代言也不例外。好产品、好营销,是销量爆发缺一不可的条件。此次,广汽本田力邀国际球星代言,正是基于凌派全球高度的研发背景以及超级别的价值魅力。以产品实力为基础,以国际球星高人气助阵,重新定义中级车标准。(凌派)

别克全新君越信阳上市

7月20日,上海通用汽车全新别克君越在信阳中岩别克展厅举行了上市仪式。作为别克高档旗舰轿车,全新君越以引领潮流的造型设计、前瞻性主动安全技术、汇集先进科技的底盘系统与全明星发动机阵容,以及媲美豪华车的高档配置,树立了中高级车的全新标杆。此次发布的全新君越,拥有3.0L SIDI V6、2.0T SIDI、2.4L SIDI以及2.4LeAssist智能油电混合动力四款动力组合共7款车型,即日起可接受消费者预订。

全新君越代表了别克品牌最新的豪华设计趋势与科技实力。它面向中高端的消费群体,从他们的价值观和用车需求出发,满足他们内敛、注重内在实力、渴望享受最新技术以及豪华驾乘体验的需求。作为别克高档旗舰轿车,全新君越3.0L和2.0T车型将凭借在动力、操控、科技配置、内饰设计、静音等方面的显著优势,为追求驾乘感入门级豪华车消费者带来全新选择,而2.4L车型则以全方位的越级实力,征战主流中高级车市场。

全新君越搭载了Intel-iDrive智能高效动力操控系统,全系拥有“沃德全球十佳发动机”及其家族产品组成的全明星豪华动力阵容,为追求驾乘感入门级豪华车消费者带来了3.0L SIDI V6、2.0T SIDI、2.4L SIDI以及2.4LeAssist智能油电混合动力四款高效动力组合,配合包含H-arm高等级独立悬挂和CDC全时主动式稳定系统在内的智能底盘系统,提供了高品质个性化驾乘体验。(田)

海马全系直销会南阳站收官

7月20日,海马汽车全系直销会南阳站活动在南阳建业森林半岛假日酒店落幕。此次活动是海马汽车为了回馈消费者而举行的特别优惠活动。当天到场海马客户共同感受了海马汽车的独特魅力,在享受海马全系车型的购车优惠的同时,还参加了丰富多彩的抽奖、互动问答等环节,现场高潮迭起。据悉,活动当天到场客户520多人,共订销180辆。

海马今年推出的重点车型“新生代家轿”——海马M3和“技术引领的中高档都市SUV”——海马S7成了活动当天的焦点,受到众多消费者关注。海马M3自推出以来,凭借时尚的造型设计、优越的经济性能、舒适的驾乘体验,取得了口碑和销量的双丰收。据悉,消费者在活动当天享受到了购买骑士车型的万元优惠礼遇,海马旗下其它车型也全部亮相此次活动,优惠力度最高达11000元。在选车的过程中,消费者还可参与试乘试驾,亲身体验海马产品灵动的操控性以及舒适的驾乘感。为了感谢现场用户的参与热情,现场购车的用户还可参与抽取价值200元代金券、500元油卡以及价值6000元的豪华家庭影院等幸运大奖。海马还特别推出了贷款买车的优惠政策,全面考虑并满足消费者的需求,提供金融方面的支持;买海马汽车只需首付30%,两年内分期还清剩余金额,并且享受零利息贷款的优惠。(易续寒)

CHERY 共襄艾瑞泽7上市盛举 特呈限量726致真礼惠! 奇瑞全系726致真礼惠,拍下二维码,即刻尊享 7.000元 E5礼惠 2.000元 新QQ礼惠 买奇瑞 到新东方 销售热线:0376-3786333 售后热线:0376-8682222 地址:信阳市迎宾大道工业城高铁桥西50米 奇瑞信阳新东方4S店

帝豪 全球鹰 活动仅此一天 错过再等一年 活动时间:2013年7月27日 庆祝全球鹰GX2、熊猫、GX7入驻信阳豫通帝豪4S店 购车三重礼 好车好惊喜 进店有礼 订车有礼 转介有礼 一本万利 部分车型交一千抵两万 抢购热线:0376-3709999 信阳豫通汽车销售服务有限公司 经营车型:帝豪EC8 EC7 EC7-RV 全球鹰GX7 GX2 熊猫 公司地址:信阳市平桥区312国道银钱加油站西50米